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No AK-54-000718 or 11 urons 2019 roaa
H ik
i\ Ha ocymectmichne nearensioctd no MEPEBOIKAM MACCAXKHPOER H HHBIX JTHI Fi
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1 Bugel pabor (ycayr), BRIMOIHAEMMX B COCTARS JHISHINPYEMOID BHSL JeATENLHOCTH, B
COOTRETCTEHH ¢ YacThio 2 cTates 12 renepansioro sarons "0 nHUeHIHPOBANHE OTISNbHEIX
:}[ BHOB ASTENLROCTH: M |
(&) [lepesoikn naccaxupos apTodycamMu JHIIEHIHATA HA (E8 ) |
j{ OCHOBRAHWH TOTOROPA NMepeBO3IKH MACCAKHPOB H/IH J0T0BOPA i !
(&) (ppaxToBAHHA TPAHCIIOPTHOIO CPEACTBA £ )
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EEH | Tosnoe vansenosanse: OBIILECTBO C OTPAHHYEHHOH
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OTBETCTBEHHOCTBIO "BHKTOPHAH" | i
Coxpamennoe namvenosarmne: 000 "BHKTOPHA" I & )

DHPMEHHOE HAHMCHOBAHNC:
OCHOBHOH TOCYIAPCTRCHHIMI PEFHCTPALMOHHLIR  nomep wopuinueckoro amna (OFPH):

1085403015862
Hacnrrakannonnmil nomep vanoroimarensupka (MHH): 5403216322
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Mecto saxomaenna: 630048, . Hopocnbupek, yia. Hemuporu4a-Jdanvenxo, a, 104,

od. 205

Hacrosmmas nMmcHINA NpenocTABIEHA HA CPOK: ﬁlﬂtﬂpﬂ‘lﬂﬂ

Hacrosman nuuensus npejocTamiend Ha OCHOBIHEH NPHKA’a 3anaano-CHOHPCKOrD MERPErHOHATEHOND
YIPARIEHHA MOCYAAPCTBEHHOID anToaoponore uagiopa o1 1L06.201% roaa Ne 54.677\un

Hawaannug vopasienns B. 0. Heankko
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